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В наш час українська молодь із сел все більше й більше їде до великих 

промислових міст, де можна знайти кращу роботу, навчання і загально кращі 

умови життя. Хлопці та дівчата, чоловіки та жінки намагаються  поліпшити 

умови життя для своєї родини. 

На сьогоднішній день більшість молоді займається навчанням. Деякі з 

студентів працюють, хоча знайти роботу тяжко, тому що не влаштовує заробіт-

на плата. Внаслідок цих факторів, люди покидають місце свого проживання, 

там де вони народилися та проживали до початку здобуття професії, хоча й ма-

ли до цього господарство, переважно домашню птицю (40%), велику рогату ху-

добу (16%), інше господарство (36%). Через те, що в сільській місцевості не ви-

стачає робочих місць, копійчана заробітна плата, постає, актуальне на сьогодні, 

питання алкоголізму, через який помирає значна кількість населення. Майже по 

всій території України, спостерігається велика кількість підлітків, які вживають 

алкогольні напої. 

Сімейне життя молодих має багато проблем. Сучасна молодь одружуєть-

ся вже в  досвідченому віці, коли виникає забезпеченість елементарними послу-

гами: навчання для дітей (дитячі садки, школи), коли люди мають постійне ро-

боче місце, хоча і не завжди, стабільну зарплатню, забезпеченість комунальни-

ми та телекомунікаційними послугами. Статистика свідчить, що більшість мо-

лоді прагне будувати своє життя в тому місті, де може реалізувати свій потен-

ціал, але часто це неможливо, тому й покидає місце свого  проживання. 

Велике  бажання сучасної молоді покращити життя на своїй рідній землі. 

Багато з них прагнуть збільшення кількості робочих місць та покращення якос-

ті транспортних шляхів, відновлення промисловості, ферм, заводів,  збільшення 

кількості зон відпочинку. 

Пропонується кілька напрямків покращення ситуації на селі: відновити 

колективне господарство та фермерство, забезпечити технікою, спеціалістами. 

Необхідно модернізувати інфраструктуру села, збільшити кількість  земель, що 

обробляється. Це надасть можливість розширити виробництво різних сільсько-

господарських культур та отримати більший прибуток. Необхідно перейти на 

відновлюючи джерела енергії, ще більш дешеві і продуктивні на сьогоднішній 

день.  Україна була аграрною державою і буде надалі, а ми, в свою чергу, по-

винні як найбільш цьому сприяти. 


